



В Ярославской области выясняются обстоятельства смерти четырехлетнего мальчика

13 мая 2014 года ночью в больницу города Ярославля был доставлен четырехлетний мальчик с отравлением химической жидкостью. Несмотря на проведенные врачами реанимационные мероприятия, спустя час ребенок скончался. По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, вечером 13 мая 2014 года ребенок, находясь вместе с матерью в ее рабочем кабинете, нашел в шкафу бутылку с неизвестной химической жидкостью (предположительно растворителем) и выпил содержимое. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602566>